Передвиборчі баталії
Усі ми в тій чи іншій мірі були залучені в передвиборчій процес: або в ролі учасників, або в ролі кандидатів. Нам так чи інакше доводилося стикатися і з передвиборчою агітацією, і з громоголосими заявами кандидатів. А що ви скажете на те, що в Біблії теж описані передвиборчі події? На її сторінках ми стикаємося із заявою одного Кандидата на царську посаду і різну реакцію оточуючих на це. І Кандидатом цим був ніхто не інший як Господь Ісус Христос, а посада – Месія народу Ізраїлевого. От як описує цю подію євангеліст Іоанн Богослов:
 «На другий день багато народу прийшло на свято; почувши, що Ісус іде в Єрусалим, взяли пальмове віття, вийшли назустріч Йому і викликували: осанна! Благословен, Хто йде в ім’я Господнє, Цар Ізраїлів! Ісус же, знайшовши осля, сів на нього, як написано: не бійся, дочко Сионська! Ось Цар твій гряде, сидячи на молодому ослі» (Ін. 12:12-15), – народ у своїй масі підсвідомо зрозумів цю заяву, і це не дивно, адже, як повідомляє євангеліст: «Народ, що був з Ним раніш, свідчив, що Він викликав Лазаря із гробу і воскресив його з мертвих. Тому і зустрів Його народ, бо чув, що Він сотворив це чудо» (Ін. 12:17,18). Втім, це аж ніяк не завадило тому ж самому народу менше за тиждень відвернутися від Нього, тим самим відкинувши Його заяву на месіанство.
Реакція апостолів була діаметрально протилежною: «Ученики Його спочатку не зрозуміли цього, але коли прославився Ісус, тоді згадали, що так було про Нього написано, і це зробили Йому» (Ін. 12:16), – тобто вони спочатку не сприйняли цієї заяви, проте згодом почали ширити її на весь відомий тоді світі, «привселюдно, доводячи з Писання, що Ісус є Христос» (Діян. 18:28). Відома нам реакція і фарисеїв, у більшості своїй Христових опонентів: «Фарисеї ж говорили між собою: чи бачите, що нічого не вдієте? Весь світ іде за Ним» (Ін. 12:19). Розп’яття Христове було їх спробою таким чином зупинити Опонента. Спробою, між іншим, зовсім невдалою.
От так реагувало оточення на заяву Ісуса з Назарету про Свою месіанську гідність. А яку реакцію маєте ви або ж хочете мати? І що, власне, робите для цього?
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